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Вступ
Молодь є важливою складовою суспільства, носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного прогресу. Надзвичайно важливим є питання щодо формування духовних потреб молоді, зацікавленості в дослідженні загальнолюдських цінностей, залучення її до культурного життя. Аналіз результатів дослідження «Молодь України -2015», яке проведено ГФК ЮКРЕЙН на замовлення Міністерства молоді та спорту України, показали що молоді люди визначили до трьох пріоритетів у своєму житті станом на момент опитування: 48% зазначили пріоритети, пов’язані з народженням та вихованням дітей, 44% - пріоритети пов’язані з роботою (пошуком та/або досягненням певних результатів у ній), 36% - заробляння/отримання достатньої кількості грошей, 21% - пошук коханої людини та/або одруження, 19% - здоров’я (ведення здорового способу життя, подолання певної хвороби тощо), 18% - свободу та незалежність в своїх рішеннях та вчинках, 15% - здобуття освіти (включно з самоосвітою) і стільки ж - цікаве дозвілля. Закономірно що пріоритети змінюються з віком: якщо для молодих людей у віці 14-19 років найчастіше основними пріоритетами є освіта та робота, а для людей у віці 20-24 років – робота, то для людей 24-34 років основними стають пріоритети, пов’язані з народженням та вихованням дітей. З віком знижується пріоритетність пошуку коханої людини або одруження і підвищується пріоритетність цілей, пов’язаних з дітьми, зароблянням грошей та здоров’ям.

Молоді люди вважають, що пріоритетними напрямами державної молодіжної політики мають бути сприяння зайнятості та самозайнятості молоді (49% обрали цей напрям як пріоритетний і 10% зазначили, що відповідні заходи реалізуються в їх регіоні), сприяння забезпеченості молоді житлом (46% і 7% відповідно), підтримка талановитої молоді (46% і 19% відповідно), поширення серед молоді здорового безпечного способу життя (44% та 17%), підтримка молоді, яка перебуває в складних життєвих обставинах (39% і 7%), 50% молоді взагалі не чули про жодну діяльність, спрямовану на підтримку молодіжних ініціатив та вирішення проблем молоді.

Найбільш корисними та ефективними напрямами молодіжної роботи на рівні регіону виявились спортивні заходи для молоді - 65% респондентів, які згадали відповідні заходи, оцінили їх як корисні і ефективні, формування національно-патріотичної свідомості молоді (61%), підтримка талановитої молоді (59%), розвиток молодіжного волонтерства (58%). Натомість, найменш ефективними напрямами такої роботи респонденти вважають сприяння забезпечення молоді житлом  (47% респондентів, які згадали відповідні заходи, оцінили їх як неефективні) та підтримку молоді, яка перебуває у складних життєвих обставинах (42%). 

Рівень обізнаності опитаної молоді про осередки по роботі з молоддю (молодіжні центри, клуби, гуртки тощо) дуже низький. Тільки 3% опитаних відвідують такі заклади, ще 15% знають про такі заклади, але не відвідують їх, а 18% респондентів чули про існування таких закладів. Разом з тим, 26% респондентів відносять до числа пріоритетних напрямів державної молодіжної політики саме розвиток мережі молодіжних центрів та підліткових клубів.


Осередки по роботі з молоддю повинні насамперед займатися інформуванням щодо можливості працевлаштування, організації власного бізнесу – 51%, реалізацією навчальних програм з набуття різних навичок (комп’ютерна грамотність, іноземна мова тощо) та заняття різними видами спорту (49%), організацією роботи творчих гуртків та майстерень – 45%. Лише 4% опитаних сказали, що робота таких закладів не потрібна.
За даними Головного управління статистики у Донецькій області загальна чисельність осіб у віці від 14 до 35 років включно у Донецькій області станом на 01.01.2012 становила 1333 тис. осіб, або 30,4% населення регіону.

Регіональна молодіжна політика – це системна діяльність місцевих органів виконавчої влади у відносинах з особистістю, молоддю, молодіжним рухом, що здійснюється у Донецькій області та ставить за мету створення соціально-економічних, політичних, організаційних, правових умов та гарантій для життєвого самовизначення, інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді регіону, реалізацію її творчого потенціалу як у власних інтересах, так і в інтересах України.

Сім’я є інтегральним показником суспільного розвитку, який відображає моральний стан суспільства і є могутнім фактором формування демографічного потенціалу. Є потреба у фізично й морально здоровій сім’ї, яка здатна реалізувати свій соціальний потенціал та відтворювальну функцію, забезпечити не лише власне виживання, а й розвиток.
Гендерна рівність є однією з ознак правової держави. Основою правового статусу особистості є її фактичний соціальний статус, тобто реальний стан людини в суспільстві, її певна система соціальних можливостей.

Принцип гендерної рівності, що закріплений в Конституції України,  наголошує на рівності чоловіків та жінок в усіх сферах життя, подолання дискримінації стосовно жінок в Україні та акцентує на тому, що рівність прав жінок i чоловіків забезпечується: наданням жінкам рівних з чоловіками можливостей у громадсько-полiтичнiй та культурній діяльності, у здобутті освіти та професійній підготовці, у праці та винагороді за неї.

Протягом останнього десятиріччя права жінок стали більш окресленими, зараз же завдання полягає в тому, щоб зробити їх більш досяжними.

Програма спрямовує зусилля та передбачає співпрацю місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, бізнесу, громадських організацій та їх спілок на ефективну реалізацію державної молодіжної, сімейної і гендерної політики на регіональному рівні у відповідності до законодавства.
Регіональна комплексна соціальна програма «Молодь і сім’я Донеччини. 2016-2020 роки» (далі – Програма) розроблена відповідно до:

Конституції України;

законів України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про Загальнодержавну програму «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про попередження насильства в сім’ї», «Про протидію торгівлі людьми», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»;

Постанов Кабінету Міністрів України:

- від 18 лютого 2016 року №148 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»; 

- від 15 травня 2013 року №241 "Про затвердження Державної цільової соціальної програми підтримки сім’ї до 2016 року";

- від 24 лютого 2016 року №111 "Про затвердження Державної цільової соціальної програми торгівлі людьми на період 2020 року";

- від 26 вересня 2013 року №717 "Про затвердження Державної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2016 року". 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року №113-р «Про затвердження Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 "Жінки, мир, безпека" на період до 2020 року.

2. Шляхи і способи  розв’язання проблеми.
Реалізація попередніх програм дала певні позитивні результати. Напрацьовані нові механізми підтримки молоді що знайшли своє відображення у дорожній карті реформування державної молодіжної політики. Про те існує ще багато проблем, пов’язаних з достатньо низьким рівнем економічної та громадської активності молоді:
Низький рівень соціальної активності: слабке залучення молоді до суспільно-політичної та соціально-економічної діяльності. Згідно результатів досліджень ГФК ЮКРЕЙН на замовлення Міністерства молоді та спорту України 39% молоді Донецької області брали участь принаймні в одній громадській ініціативі добровільно, не розраховуючи на грошову винагороду.
Високий рівень безробіття молоді. В молодіжному середовищі панує найвищий рівень безробіття. Проблеми, з якими стикається молодь під час пошуку роботи – необхідність робочого стажу, володіння практичними навичками. 

Недостатній рівень реалізації освітнього потенціалу молоді. Відзначається тенденція до зниження якості освіти через низьку соціальну престижність робітничих професій, критична застарілість матеріально-технічної бази закладів освіти всіх рівнів та недостатні темпи її модернізації. Недостатньо використовуються різні форми отримання неформальної освіти.

Невисокий рівень патріотизму, духовності та моралі. Знижений інтерес молоді до літератури, мистецтва, культурної спадщини. Проявляється раціоналістично-споживче відношення молоді до життєвих цінностей. Одержання матеріальних благ і статку переважає над морально-духовним розвитком особистості.
Аналіз результатів дослідження «Молодь України -2015», яке проведено ГФК ЮКРЕЙН на замовлення Міністерства молоді та спорту України показало що 81% опитаних представників української молоді зазначили, що пишаються тим, що вони є громадянами України. Не пишаються громадянством вдесятеро менше опитаних – 8%. Розподіл відповідей молоді Донецької області на зазначене питання склав лише 59% позитивних відповідей.
У молодіжному середовищі відбуваються соціально-негативні явища: швидке поширення шкідливих звичок, соціально-небезпечних хвороб, насамперед туберкульозу, венеричних, ВІЛ/СНІДу, розладів психіки та поведінки через вживання психоактивних речовин (наркологічні розлади), скоєння злочинів.
Соціальна ізольованість молодих людей, що перебувають у важкій життєвій ситуації, відсутність можливостей для повноцінної соціалізації та залучення до трудової діяльності.
Оптимальний варіант реалізації Програми ґрунтується на системі загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, реалістичності. Дієвому та відповідальному підході, а також безпосередньому залученні молоді до її виконання. 

Реалізація Програми дасть змогу досягнути мету, оскільки забезпечить:

спільну та скоординовану діяльність органів виконавчої влади з інститутами громадянського суспільства: молодіжними та дитячими громадськими організаціями; організаціями, установами та закладами, що працюють з молоддю і волонтерами, за безпосередньою участю молоді;

підтримку соціально значущих проектів інститутів громадянського суспільства, зокрема молодіжних та дитячих громадських організацій;

посилення роботи з розвитку міжнародного молодіжного співробітництва, сприяння інтеграції молоді у світову та європейську молодіжну спільноту;

застосування кращих досягнень світової та європейської практики формування та реалізації політики у молодіжній сфері.

                Сім’я є інтегральним показником суспільного розвитку, який відображає моральний стан суспільства, і  могутнім фактором формування демографічного потенціалу. Є потреба у фізично й морально здоровій сім’ї, яка здатна реалізувати свій соціальний потенціал та відтворювальну функцію, забезпечити не лише власне виживання, а й розвиток. 
Постійне зниження чисельності населення Донецької області відбувається під впливом негативних тенденцій проведення антитерористичної операції, природного та міграційного руху населення області. Аналіз результатів дослідження «Молодь України-2015», яке проведено ГФК ЮКРЕЙН на замовлення Міністерства молоді та спорту України доводить що 33% молоді Донецької області виявляють бажання переїхати зі свого населеного пункту, це другий негативний показник по країні.
Суперечливий характер сімейних трансформацій, кризові прояви у демографічному розвитку населення регіону, загострення проблем функціонування та розвитку сім’ї  спричинені сукупністю взаємопов’язаних та взаємообумовлених чинників, серед яких:

Високий рівень розлучень, до якого призводить непідготовленість молоді до подружнього життя, низька культура внутрішньосімейних стосунків, поширення сімейного насильства в різних формах. 

Розвиток альтернативних форм сімейних союзів, зокрема, поширення практики незареєстрованих шлюбів.
Висока частка неповних родин в яких дітей виховує лише один із батьків, як правило мати. У Донецькій області кожне п’яте домогосподарство з дітьми – це неповна сім’я. 
Низький рівень народжуваності, який є наслідками, незадовільного стану здоров’я населення, у тому числі репродуктивного; низької тривалості життя населення, високої смертності чоловіків, низької культури статевої та репродуктивної поведінки молоді. 

Значна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до чого призводить недостатній рівень педагогічної культури батьків, їх відповідальності за здоров’я та виховання дітей.

Незадовільний життєвий рівень багатьох сімей, низькі стандарти оплати праці, невирішеність житлової проблеми, поширення бідності та злиденності серед сімей з дітьми, слабка орієнтація на свідоме самозабезпечення.

Відбувається щорічне збільшення кількості зареєстрованих фактів насильства в сім'ї.
Результати аналізу виконання попередньої програми підтверджують необхідність проведення превентивної роботи з сім’ями, коли проблеми, що можуть виникнути в сім’ї та спричинити складні наслідки, можна запобігти або нейтралізувати на початкових етапах. 

Один із варіантів розв’язання проблем підтримки сім’ї передбачає перенесення акцентів сімейної політики на засади стимулювання саморозвитку та самозабезпечення сім’ї, надання адресної соціальної допомоги, поєднання зусиль центральних і місцевих органів виконавчої влади, активізацію діяльності органів місцевого самоврядування, громадських об’єднань. Цей варіант є оптимальним, оскільки він спрямований на: 
пропаганду сімейних цінностей з формування сім’ї, орієнтованої на народження та виховання двох і більше дітей, здатної самостійно розв’язувати проблеми, забезпечувати власний розвиток, брати активну участь у житті громади, виховувати відповідальних громадян;
здійснення підготовки молоді до подружнього життя;
формування свідомого та відповідального ставлення до батьківства, повноцінного виховання та розвитку дітей;
здійснення соціальної підтримки сімей шляхом створення ефективної системи захисту населення через запровадження механізму комплексного надання сім’ям адресної допомоги та соціальних послуг;
соціальний захист та підтримку сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, запобігання асоціальним проявам у сім’ї, передусім насильству;
забезпечення всебічної підтримки сімей, особливо з дітьми.
Зростання кількості зареєстрованих фактів торгівлі людьми, що є наслідками недостатнього рівня координації діяльності державних органів, громадських та міжнародних організацій у сфері протидії торгівлі людьми; низького рівня поінформованості суспільства щодо шляхів убезпечення від потрапляння до ситуацій торгівлі людьми, а також можливостей отримання відповідної допомоги; упередженого ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми.
Проблему торгівлі людьми та захисту осіб, постраждалих від неї, передбачається розв’язати шляхом:
удосконалення процедури взаємодії правоохоронних органів з іншими державними органами влади в частині протидії торгівлі людьми;
забезпечення розроблення критеріїв ідентифікації осіб, які постраждали від торгівлі людьми;
проведення профілактичної роботи, спрямованої на попередження протидії торгівлі людьми, особливо серед внутрішньо переміщених осіб;
подальшого проведення інформаційно-освітніх заходів щодо інформування населення про запобігання ризикам потрапляння у ситуації торгівлі людьми та про можливості отримання комплексної допомоги від суб’єктів взаємодії, які проводять заходи у сфері протидії торгівлі людьми;
посилення координації роботи з виявлення та ідентифікації осіб, які постраждали від торгівлі людьми, на всіх рівнях із чітким визначенням повноважень координаційних рад з питань протидії торгівлі людьми та проведенням на обласному та районному рівні мультидисциплінарних навчань з питань надання допомоги таким особам;
забезпечення систематичної підготовки фахівців у сфері протидії торгівлі людьми;
урахування нових викликів торгівлі людьми, що виникли внаслідок збройного конфлікту на сході України;
Сьогодні в гендерній політиці основною проблемою є декларативний характер гендерної рівності та формальність прав жінок. Реальна ситуація багато в чому є прямо протилежною правовим нормам. На шляху до встановлення гендерної рівності у нашому суспільстві стоять наступні чинники:

низький рівень гендерної культури, існування стереотипів масової свідомості,які й досі розглядають жінку як слабку у порівнянні з чоловіком істоту, яка є другорядною в суспільному, політичному та економічному житті, чоловіча ідеологія є породженням тоталітарної системи, але виховання спроможне змінити гендерну ментальність;

кризова економічна ситуація (i особливо безробіття, яке часто штовхає жінок на заробітчанство, що нерідко призводить до продажу жінок та подальшої сексуальної експлуатації) та переважаючий на ринку праці попит на працівників-чоловіків, а не жінок;

недостатньо розвинуте громадянське суспільство, у тому числі пасивність жіночих організацій та окремих жінок у відстоюванні своїх законних прав та свобод;

недосконалі діючі механізми забезпечення гендерної рівності.

Таким чином, існуюча несприятлива ситуація дає підстави для послідовного запровадження державної гендерної політики на регіональному рівні, а саме: формування ґендерної культури в суспільстві, дотримання засад ґендерної рівності, запобігання ґендерної дискримінації.
 Комплексний підхід до розв’язання проблем забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків передбачає:
здійснення заходів щодо виконання положень Декларації тисячоліття Організації Об’єднаних Націй, зокрема, в частині забезпечення гендерної рівності;
проведення серед роботодавців інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань запровадження європейських стандартів рівності працівників у сфері праці;
здійснення заходів щодо скорочення гендерного розриву в рівні заробітної плати жінок і чоловіків;
проведення інформаційних кампаній з метою висвітлення питань необхідності рівного розподілу сімейних обов’язків та відповідальності між жінками і чоловіками щодо виховання дитини;
здійснення заходів, спрямованих на розвиток у жінок лідерських навичок для участі у прийнятті управлінських рішень та навичок провадження підприємницької діяльності. При цьому особливу увагу слід приділити жінкам із сільської місцевості, представникам національних меншин та жінкам з особливими потребами;
підвищення рівня компетенції фахівців з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
виконання на постійній основі робіт із впровадження гендерних підходів у систему освіти;
проведення інформаційних кампаній за участю засобів масової інформації, закладів культури та навчальних закладів з метою подолання стереотипних уявлень про роль жінки і чоловіка;
розроблення механізму реалізації права на захист від дискримінації за ознакою статі та вжиття необхідних заходів за результатами розгляду випадків такої дискримінації;
виконання договірних та інших міжнародних зобов’язань у частині забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
залучення до виконання завдань, передбачених Програмою, міжнародних організацій та громадських об’єднань, діяльність яких спрямована на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Оптимальний варіант реалізації Програми дасть змогу досягнути мети, оскільки забезпечить спільну та скоординовану діяльність органів виконавчої влади з інститутами громадянського суспільства.
Процес реалізації Програми передбачає здійснення комплексу експертно-аналітичних, організаційних, впроваджувальних і підсумкових оціночних заходів із застосуванням гендерного підходу.
На теперішній час існують проблеми, пов’язані зі збройним конфліктом на Сході України, що мають гендерний характер,  і необхідністю консолідації та оптимального використання потенціалу жінок у протидії насильству та встановлені миру.
3. Мета Програми

Метою Програми є:

створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості;

збереження традиційних сімейних цінностей, посилення мотивації до реєстрації шлюбів, свідомого народження і виховання дітей, а також підвищення соціального захисту сімей, які опинились у складних життєвих обставинах;

 запобігання торгівлі людьми, підвищення ефективності виявлення осіб, які вчиняють такі злочини або сприяють їх вчиненню, а також захист прав осіб, постраждалих від торгівлі людьми, особливо дітей, та надання їм допомоги;
впровадження гендерних підходів в усі сфери життєдіяльності суспільства;

       Розв’язання конфліктів з урахуванням гендерного аспекту; сприяння активізації участі жінок у миротворчих процесах; запобігання та протидія гендернозумовленому насильству; допомога та реабілітація постраждалих від конфлікту, у тому числі внутрішньо переміщених осіб.
4. Завдання Програми та результативні показники

Мета програми реалізується через такі завдання:

За напрямком І. Молодіжна політика:

формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання молоді;
популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді;

набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти (розвиток неформальної освіти);
створення умов для працевлаштування молоді (забезпечення первинної та вторинної зайнятості та само зайнятості молоді);

створення умов для забезпечення молоді житлом;

забезпечення партнерської підтримки молоді, з числа внутрішньо переміщених осіб;

надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям;

забезпечення молодіжного міжнародного співробітництва.

Реалізація заходів програми сприятиме: 

збільшенню щороку на 10 відсотків кількість молоді, залученої до програм та заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання та підвищення рівня громадянської свідомості молоді;

збільшенню щороку на 4 відсотки чисельність молоді, залученої до популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я;

створенню цілісної системи неформальної освіти молоді;

збільшенню щороку на 50 осіб підготовку працівників, які працюють з молоддю, із залученням державних службовців молодіжної сфери і представників молодіжних громадських організацій та забезпечити видачу зазначеним працівникам відповідних сертифікатів;

розвитку молодіжного підприємництва шляхом формування підприємницьких навичок молоді;

підтримки молоді у працевлаштуванні та створенню для неї нових робочих місць;

підвищенню рівня самоорганізації і самоврядування інститутів громадянського суспільства та їх осередків;

залученню молоді до волонтерства як форми суспільно значущої діяльності вторинної зайнятості;

зниженню рівня правопорушень серед молоді до 2020 року на 20 відсотків,  активізувавши правову освіту та участь молоді у суспільно значущій громадській діяльності;

інтеграції української молоді в європейські та світові молодіжні структури.
За напрямком ІІ. Сімейна політика:

підвищення в суспільстві престижу сім’ї, утвердження пріоритетності сімейних цінностей, підвищення ролі батька у вихованні дитини;

підготовка молоді до подружнього життя, народження та виховання бажаних дітей у сім’ях, підготовка подружжя до майбутнього батьківства та відповідального батьківства у вихованні дітей;

запобігання сімейному неблагополуччю та надання допомоги сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах;

здійснення організаційних заходів з виконання  Регіональної комплексної соціальної програми «Молодь і сім’я Донеччини. 2016-2020 роки».
Реалізація заходів програми сприятиме:
підвищенню престижу сім’ї та формуванню позитивного ставлення до багатодітних сімей, розуміння необхідності надання їм адресної підтримки (інформаційними заходами щороку охоплено 30 відсотків населення);

зміцненню шлюбу та зменшенню кількості розлучень (збільшення кількості зареєстрованих шлюбів від 0,5 до 1,5 відсотка та щорічне зменшення до 1 відсотка кількості розлучень порівняно з минулим роком);

збільшенню кількості сімей, в яких виховується двоє та більше дітей (щорічне збільшення на 1,5 відсотка кількості сімей з двома та більше дітьми);

зменшенню асоціальних проявів у життєдіяльності сім’ї, передусім насильства;

посиленню відповідальності батьків за утримання, виховання та розвиток дітей, їх життя та здоров’я (щорічне зменшення кількості сімей до 2 відсотків, в яких дітей виховує один з батьків);

забезпеченню надання послуг сім’ям з питань підготовки до майбутнього батьківства (збільшено кількість осіб на 1000 щорічно, охоплених заходами щодо підготовки до відповідального батьківства);

підготовки молоді до подружнього життя з метою запобігання розлученням та нестабільності в стосунках;

За напрямком ІІІ. Запобігання протидія торгівлі людьми:

запобігання торгівлі людьми, її первинна профілактика;
боротьба із злочинністю, пов’язаної з торгівлею людьми, кримінальне розслідування та переслідування;
захист та допомога постраждалим від торгівлі людьми;

забезпечення захисту дітей, постраждалих від торгівлі людьми;

здійснення моніторингу у сфері протидії торгівлі людьми;

міжнародне співробітництво у сфері протидії торгівлі людьми.

Реалізація заходів програми сприятиме:
ефективності взаємодії органів виконавчої влади, міжнародних організацій, громадських об’єднань та інших юридичних осіб, що виконують різні функції у сфері протидії торгівлі людьми;

підвищенню рівня поінформованості суспільства щодо шляхів уникнення ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги з метою формування у населення навичок безпечної поведінки;

підвищенню рівня професійної компетенції працівників державних органів влади, зокрема у правоохоронній та судовій системах;

зменшенню проявів упередженого ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми, підвищенню рівня довіри до органів виконавчої влади, які проводять заходи у сфері протидії торгівлі людьми;

підвищенню рівня довіри населення до правоохоронної та судової систем;

запровадженню дієвого механізму направлення осіб, які постраждали від торгівлі людьми, органами Національної поліції до відповідальних структурних підрозділів для надання допомоги;

належної правової допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми;
За напрямком ІV. Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків:
розширення можливостей жінок і чоловіків на ринку праці;

проведення аналізу стану оплати праці жінок та чоловіків для встановлення диспропорції та зменшення розриву в оплаті праці;

підтримка професійної активності працівників із сімейними обов’язками;

досягнення паритетної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно важливих рішень;

підвищення рівня компетенції фахівців з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
гармонізація поведінкових моделей суспільства у сфері відносин жінок і чоловіків;

забезпечення співпраці міжнародних організацій та громадських об’єднань щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у суспільстві;
забезпечення ефективного реагування на випадки дискримінації за ознакою статті;

запровадження підходів гендерної рівності в освіті.

Реалізація заходів програми сприятиме:
створенню умов та можливостей для паритетної участі жінок і чоловіків у прийнятті політичних, економічних та соціальних рішень;

підвищенню рівня поінформованості роботодавців з питань запровадження міжнародних стандартів рівності співробітників у сфері праці;

підвищенню рівня поінформованості населення з питань рівного розподілу сімейних обов’язків та відповідальності між жінками і чоловіками щодо виховання дитини;

підвищенню рівня компетенції фахівців з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

включенню до навчальних програм стандартів гендерної освіти;

скороченню кількості випадків використання у рекламі, місцевих засобах масової інформації елементів, що закріплюють у свідомості населення ідею нерівності жінок і чоловіків;

подальшої співпраці з міжнародними організаціями та громадськими об’єднаннями, діяльність яких спрямована на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

За напрямком V. Запобігання та протидія гендерно зумовленому насильству.

 оцінка впливу конфліктів на національну систему забезпечення прав людини, зокрема щодо захисту, надання допомоги та реабілітації постраждалих від гендерно-зумовленого насильства, участі жінок у встановленні миру та запобігання конфліктам;
оцінка впливу кризи на інфраструктуру, організацію та функціонування системи надання послуг;

координація діяльності суб’єктів взаємодії, які працюють над впровадженням резолюції Ради Безпеки ООН;

організація фахової підготовки кадрів.
Реалізація заходів програми сприятиме:
активізації миротворчої та мирозахисної діяльності органів виконавчої влади та громадських організацій у запобіганні та розв’язанні конфліктів;

підвищенню рівня кваліфікації державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, військовослужбовців, працівників правоохоронних органів;

створенню умов для розширення участі жінок у запобіганні і припиненні конфліктів, встановленні та розбудові миру, формуванні культури миру;

обізнаності населення з питань безпечної поведінки під час перебування в районах проведення антитерористичної операції, прилеглих до них територіях та на тимчасово окупованій території АР Крим;

удосконаленню системи захисту жінок, які постраждали від конфліктів (ідентифікація, створення системи допомоги, інформування про допомогу);

5. Обсяг та джерела фінансування, строки та  виконання Програми

Матеріально-технічні та людські ресурси для реалізації Програми визначаються реальними вимогами щодо впровадження на території Донецької області державної молодіжної, сімейної і гендерної політики протягом 2016-2020 років відповідно до діючої законодавчої і нормативно-правової бази України.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, а також коштів інших джерел не заборонених законодавством.

Для досягнення завдань і заходів Програми прогнозний обсяг фінансування видатків на виконання завдань і заходів за напрямками з усіх джерел фінансування усього складає ________ тис. грн..

 Конкретні обсяги фінансування заходів Програми встановлюються відповідними бюджетами. 

Виконання Програми здійснюється у межах реальних фінансових можливостей обласного бюджету та бюджетів міст і районів на відповідний рік. 
Програму передбачається реалізувати шляхом розробки та впровадження двадцяти чотирьох цільових проектів за трьома пріоритетними напрямками: молодіжна політика, сімейна політика, гендерна політика.

6. Координація  та контроль за ходом виконання Програми
Координацію роботи, організаційне супроводження та контроль за ходом виконання Програми покладається на відповідального виконавця – управління у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації. 
Громадський супровід виконання Програми здійснює обласна молодіжна рада, Координаційна рада з питань патріотичного виховання молоді, регіональна рада з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми Донецької облдержадміністрації.

Щорічно до 1 лютого міські та районні органи виконавчої влади (виконавці Програми), інформують управління у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації про хід виконання завдань і заходів Програми.

Управління у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації подає щороку до 1 лютого наступного року узагальнену інформацію про виконання Програми голові Донецької облдержадміністрації та інформує громадськість про хід виконання завдань і заходів Програми.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням показників Програми є:
звітність структурних підрозділів облдержадміністрації, виконавчих органів міських рад, райдержадміністрацій про стан виконання відповідних заходів Програми;

здійснення аналізу за ходом виконання заходів Програми та вжиття додаткових заходів, спрямованих на досягнення мети Програми;

отримання та аналіз державної статистичної звітності, відомчої звітності про виконання заходів та показників Програми;

залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації Програми;

обговорення стану та проблем реалізації заходів Програми на засіданнях колегії облдержадміністрації, сесіях міських та районних рад;

проведення моніторингу виконання Програми, вжиття додаткових заходів згідно з рекомендаціями та пропозиціями зазначених центральних органів виконавчої влади та, при необхідності, внесення змін до Програми.

Звіт за результатами моніторингу оприлюднюється раз на рік на офіційному веб-сайті Донецької обласної державної адміністрації. 
7. Заходи Програми.
Заходи Програми визначені у додатку до Програми.
Заступник керівника 
апарату облдержадміністрації 
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Регіональна комплексна соціальна програма «Молодь і сім’я Донеччини. 2016-2020 роки» підготовлена управлінням у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації. 
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