Техническое положение на разработку дизайн-макета сайта

детско-молодёжной организации

1) Основные потребители:
· руководители организаций;
· участники проектов;
· сотрудники центра;
· партнеры.
2) Предполагаемая целевая аудитория сайта:
· возраст не ограничен, время посещения сайта – круглосуточно;
· аудитория, связанная с получением новостей, анонсов, информации о проектах организации;
Программное обеспечение сайта – CMS система.
3) Назначение дизайн-макета
Сайт необходим для:
· представление в Интернете: информация об организации - история, услуги, партнёры, новости, нормативная документация, информация о проектах , обратная связь, схема проезда и т.д;

· обеспечение возможности доступа к информации о проектах организации, всем заинтересованным лицам, вне зависимости от их местонахождения;

· создание постоянной аудитории сайта, используя существующие и новые сервисы.

Цель создания дизайн-макета:
· обеспечить посетителям понятный и удобный доступ к информации, расположенной на сайте;
· создать запоминающийся стиль оформления сайта;
· способствовать росту постоянной аудитории сайта  в целом.
3.Требования к дизайн-макету сайта

Предлагается рассмотреть следующие функциональные элементы сайта:
· Блок “Главная”.
Представляет из себя меню с основными разделами сайта.

· Блок “Новости”.
В блоке представлены новости общественной организации.
· Блок “Анонсы”.
В блоке представлены анонсы общественной организации.
· Блок “Методическая помощь”.
Позволяет посетителю задать вопросы организаторам. Загрузить необходимую информацию.
· Блок “О нас ”.
В блоке указаны основные контактные данные работников организации, а также история и услуги организации.
· Блок “Контакты”.
В блоке указаны обратная связь, схема проезда.
· Блок “Направления”.
В блоке указаны основные направления работы организации.
· Блок «Фоторепортаж».
В блоке представлены фотоотчёты о проводимых проектах организации.

При создании дизайн-макета необходимо разместить все функциональные блоки на каждой странице. Количество блоков, их содержание и необходимость их размещения на каждой странице могут быть согласованы  с руководителями проекта  на этапе технической проработки ТЗ и на этапе разработки образа дизайн-макета.
Навигация на сайте
Пользовательский интерфейс дизайн-макета должен обеспечивать наглядное, интуитивно понятное представление структуры информации, размещенной на сайте, быстрый и логичный переход к разделам и страницам. Навигационные элементы должны обеспечивать однозначное понимание пользователем их смысла: ссылки на страницы должны быть снабжены заголовками и комментариями (подсказками), условные обозначения соответствовать общепринятым. Графические элементы навигации должны быть снабжены альтернативной подписью. Система должна обеспечивать навигацию по всем доступным пользователю ресурсам и отображать соответствующую информацию. Для навигации должна использоваться система контент-меню, которое должно представлять собой текстовый блок (список гиперссылок). С каждой страницы дизайн-макета должен быть обеспечен переход (установлена гиперссылка) на главную страницу.  Главная (начальная) страница сайта должна содержать гиперссылки, обеспечивающие переход с нее на 100% разделов сайта, но не более чем 200 гиперссылок. Основное меню сайта отображает основные разделы сайта.

Брендовый стиль 

Информационное наполнение дизайн-макета
Каждая страница дизайн-макета должна содержать информационное наполнение. Исполнитель должен использовать информацию, находящуюся на сайте и соответствующую разрабатываемому разделу дизайн-макета.

Прочие требования
Допускается дополнительное применение flash-технологий только для изготовления баннеров, ссылок, логотипов, в остальных случаях применение flash-технологий запрещено.Названия разделов сайта, подразделов сайта, названия и текст в функциональных блоках должны быть оформлены как текст. Не допускается оформление в виде картинки, динамически изменяющихся параметров: название страницы, текст страницы и т.д.
Структура и количество страниц дизайн-макета.
Структура Дизайн-макета должна соответствовать текущему информационному наполнению сайта. Структуру дизайн-макета Исполнитель согласует с Руководителями проекта  на этапе технической проработки ТЗ.

Требования к параметрам технических средств
Диапазон разрешения мониторов.

Дизайн-макет должен просматриваться без горизонтальной прокрутки в окне браузера при разрешении монитора 1024x768 пикселей и выше. При просмотре дизайн-макета при разрешении 800 х 600 пикселей допускается горизонтальная прокрутка в окне браузера.
Цветовая палитра мониторов.

Основной режим мониторов, на которых будет просматриваться сайт: 16 разрядов цветов и выше (число цветов 65536 и выше).
4. Этапы разработки дизайн-макета
Техническая проработка ТЗ.
На этом этапе согласуется ТЗ, передаются имеющиеся графические материалы
Разработка образа дизайн-макета
Исполнитель разрабатывает минимум 3 графических образа будущего дизайн-макета. Образ дизайн-макета (далее Образец) представляет из себя графический файл в формате jpeg либо tiff, с разрешением не менее 1240x1024 пикселя. 

Приемка графического образа дизайн-макета
Заказчик выбирает один из 3-х предоставленных Исполнителем Образцов, с которым будет производиться дальнейшая работа по верстке дизайн-макета.
Юзабилити-тестирование
Руководители проекта по своему усмотрению проводит юзабилити-тестирование дизайн макета с привлечением сторонней организации- эксперта. Указанные экспертами замечания обязательны к исправлению силами Исполнителя. По согласованию с руководителями проекта  Исполнитель может не устранять указанные недостатки. 

Исправление замечаний по дизайн-макету
Исполнитель исправляет дизайн-макет в соответствии с указанными замечаниями. 

Окончательная приемка дизайн-макета
Исполнитель предоставляет руководителям проекта дизайн-макет с исправлениями и замечаниями. ДОДМЦ принимает дизайн-макет и документацию по нему, проверяет правильность исправления указанных замечаний, проверяет соответствие дизайн-макета ТЗ.

