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П'ятнадцятий сет відкритого марафону аматорської мультимедійної творчості «Закоулки»
Онлайн-конкурс відеороликів на вільну тему до Всесвітнього Дня телебачення
17 грудня 1996 Генеральна Асамблея проголосила 21 листопада Всесвітнім днем телебачення в ознаменування дати проведення першого Всесвітнього телевізійного форуму в Організації Об'єднаних Націй.
Державам було запропоновано відзначати цей день, обмінюючись телевізійними програмами, присвяченими таким проблемам, як мир, безпека, економічний і соціальний розвиток і розширення культурного обміну.
Хоча саме свято стали відзначати не так давно, історія ТБ почалася приблизно 80 років тому. Перші експерименти з використанням електронних променів для передачі і прийому зображення на певні відстані проводилися ще на початку 20-х років ХХ століття в США, Японії і Радянському Союзі.
У 1933 році  інженеру Володимиру Зворикіну вдалося винайти катодну трубку, яка і досі є головною частиною більшості телевізорів. Завдяки відкриттю Зворикіна, вже у 1936 році було розпочато регулярні телепередачі в Великобританії та Німеччини, а в 1941 році — і в США. Проте лише в 50-і роки телемовлення отримало масове поширення в Європі. У більшості країн, що розвиваються власні державні та приватні телекомпанії виникли ще пізніше, в 60-х — початку 70-х років.

Ми пропонуємо вам прийняти участь у онлайн-конкурсі відеороликів, присвяченому саме цьому святу. Ми не обмежуємо вас з вибором тематики та жанру самого відеоролику. Все залежить від вашої фантазії та можливостей. 
На конкурс надаються відеоролики, зняті (створені) будь-якими доступними засобами, що відповідають тематиці і номінаціями конкурсу.
Робота повинна бути повністю виконана самостійно. Використання вже наявного в інтернеті матеріалу не забороняється. До участі у конкурсі приймаються лише завершення оригінальні твори.
Вимоги  до відеоролика:
- Формат - wmv, mp4, avi;
-  Мінімальна дозвіл відеоролика - 1280х720px;
-  Максимальна тривалість відеоролика - не більше 5-ти хвилин;
- Участь у відеоролику безпосередньо учасника - необов'язково;
- Використання при монтажі і зйомці відеоролика спеціальних програм та інструментів - на розсуд учасника;
- У ролику можуть використовуватися фотографії.

Учасники самі визначають жанр та тематику відеоролика 

Кількість відеороликів – 1 від 1 учасника
Учасники: школярі, студенти, представники дитачих та молодіжних громадських організацій.
Оцінка робіт: оцінювати роботи конкурсантів будуть експерти в сфері журналістики та медіа, діячі культури. 
Переможці конкурсної програми отримають цінні призи та подарунки, які стануть їм у пригоді в подальшій діяльності.
Конкурс триватиме з 21 листопада по 21 грудня 2017 року.
Надсилайте свої заявки з конкурсними роботами на поштову адресу media@dodmc.dn.ua  (до листа треба прикріпити посилання на відеоролик)
Роботи та заявки приймаються до 21 грудня 2017 року
