Шістнадцятий сет відкритого марафону аматорської мультимедійної творчості «Закоулки»
Онлайн-конкурс журналістських робіт «Чорнобиль. Історії. Інтерв’ю з героєм»
Чорнобильська трагедія - це сумний урок для людства. 26 квітня 1986 трапилася найбільша техногенна катастрофа світового масштабу - вибух на 4-му енергоблоці Чорнобильської АЕС.
Немислима кількість смертельно-небезпечних радіоактивних речовин з’явилося у повітрі. У деяких місцях рівень радіаційного забруднення в тисячі разів перевищив стандартний фон радіації. 
На місце вибуху відразу відправились ліквідатори, які протягом декількох тижнів приклали максимум зусиль задля порятунку людей та навколишнього середовища. Їх можна сміливо назвати героями. Рятувальники зробили все можливо для того, щоб зараз на території України та сусідніх країн життя було безпечним. Зараз ці герої живуть серед нас і являються прикладом справжньої мужності, відданості, честі і людяності. 
Саме цим людям ми вирішили присвятити 16-й сет мультимедійного проекту «Закоулки».
Запрошуємо до участі у онлайн-конкурсі журналістських робіт «Чорнобиль. Історії. Інтерв’ю з героєм». Пропонуємо вам розказати одну історію одного героя-ліквідатора аварії на Чорнобильській АЕС. 
Формат виконання роботи – обираєте саме ви. Це може буди як текстовий варіант інтерв’ю, так і відеоролик чи інший будь-який формат. Тут ми вас не обмежуємо.     
Робота повинна бути повністю виконана самостійно. Використання вже наявного в інтернеті матеріалу не забороняється. До участі у конкурсі приймаються лише завершення оригінальні твори.
Кількість робіт – 1 від 1 учасника
Учасники: школярі, студенти, представники дитячих та молодіжних громадських організацій.
Оцінка робіт: оцінювати роботи конкурсантів будуть експерти в сфері журналістики та медіа, діячі культури. 
Переможці конкурсу отримають цінні призи та подарунки, які стануть їм у пригоді в подальшій діяльності.
Конкурс триватиме з 26 квітня по 28 травня 2018 року.
Заявку на конкурс можна завантажити тут
Надсилайте свої заявки з конкурсними роботами на поштову адресу media@dodmc.dn.ua  (до листа треба прикріпити посилання на відеоролик)
Роботи та заявки приймаються до 28 травня 2017 року
